

习近平在空军机关调研时强调

为实现中国梦 强军梦提供坚强力量支撑 加快建设一支空天一体攻防兼备的强大人民空军

据新华社北京4月14日电(记者 张玉清 李宜良)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平14日专程到空军机关就空军建设和军事斗争准备进行调研,代表党中央、中央军委向空军全体官兵致以诚挚的问候,强调要紧紧围绕党在新形势下的强军目标,全面加强部队革命化现代化正规化建设,加快建设一支空天一体、攻防兼备的强大人民空军,为实现中国梦、强军梦提供坚强力量支撑。

上午9时15分许,习近平来到空军机关指挥楼,了解部队战备值班情况。他看望了指挥所值班人员,同在场官兵亲切握手,向他们询问值班工作情况,并观摩空情处置课目指挥演练,对作战值班部队高度戒备、反应灵敏,展现出的良好军事素质和战斗作风给予高度评价。

习近平对马航失联客机搜寻工作进展十分牵挂,对我国参与执行搜寻任务官兵十分关心。习近平接见了空军机关副师职以上领导干部,认真听取空军建设发展情况汇报。之后,习近平发表重要讲话。他指出,空军是战略性军种,在国家和军事战略全局中具有举足轻重的地位和作用。近年来,空军贯彻党中央、中央军委决策部署,扎实推进部队全面建设和军事斗争准备,取得了明显成绩和进步,为维护国家主权、安全、发展利益作出了重要贡献。

习近平强调,建设强大空军是党和人民的不懈追求,是实现强军目标的重要组成部分。要强化使命担当,以只争朝夕的紧迫意识、责无旁贷的担当精神、搏击空天的凌云壮志、埋头苦干,加快空军现代化建设步伐。要强化实战准备,牢固树立练兵打仗、带兵打仗思想,牢固树立随时准备打仗的思想,牢固树立立立见现有条件打胜仗的思想,狠抓各项战备制度落实,保持常备不懈的战备状态,确保遇有情况能够快速有效处置,坚决完成空军担负的各项军事斗争任务。要坚持仗怎么打兵就怎么练,进一步提高军事训练实战化水平。

习近平指出,要强化改革创新,认清深化国防和军队改革的重大意义,统一思想,凝聚共识,自觉拥护改革、支持改革、投身改革,坚决完成好担负的改革任务,为空军建设发展注入强大动力。要结合自身实际,加强改革相关问题研究,优化空军力量结构,加快新型作战力量建设,尽快实现向攻防兼备型转变。要在健全人力资源政策制度上下功夫,大力吸引、培养、保留、使用好各类人才。要坚持依法治军、从严治军,推进管理理念、机制、方法手段创新,提高管理科学化、规范化、法制化水平。

习近平强调,要强化政治保证,紧紧围绕深入学习贯彻强军目标,坚持不懈抓好中国特色社会主义理论体系武装,扎实开展“牢记强军目标、献身强军实践”主题教育活动,深化革命传统教育和战斗精神培育,加强各级党组织建设,牢牢掌握空军建设正确方向。要毫不动摇坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度,加强军魂教育,严格组织纪律,确保部队在任何时候、任何情况下都坚决听从党中央、中央军委指挥。要在发扬光大优良传统基础上,研究新情况、解决新问题,不断增强政治工作的时代性和感召力。要持续用力抓好第一批党的群众路线教育实践活动整改落实,准确把握第二批教育实践活动总体要求,下功夫解决“四风”方面的突出问题,解决发生在士兵身边的不正之风,解决服务基层、服务官兵不到位的问题。要广泛开展尊干爱兵、兵兵友爱活动,进一步纯洁部队内部关系,推动基层建设全面发展、全面进步。

记者来信

“辞达而已”

——改文风的期待

新华社记者 巫奕龙

“望得见山、看得见水、记得住乡愁”,这句富有诗意的话出现在中央城镇化工作会议公报中,形象地勾勒出中国新型城镇化的文化发展蓝图,既让人拍案惊奇,也让人对改文风有了新的期待。

改文风的标准是什么?两千多年前孔子就给了答案——“辞达而已矣。”任何文章都有传播的使命,或告知,或引导,或教育,或娱乐,“达”是传播的基本要求,传而不“达”等于传而不通,传播效果自然无从谈起。

谈起。传而欲“达”,首先要有平实、简洁的语言。在这个意义上,老子的“美言不信,信言不美”正好与“辞达而已”互为注解。华而不实,拖沓冗长,是文风的大忌。孔子夸闵子骞“夫人不言,言必有中”,用到文风上,就是每一字、每一句都言之有物,每一字、每一句都恰到好处,这样的文章,不会长,不嫌长。

语言的平实、简洁,并不意味着枯燥无味。事实上,“辞达”更需借助灵动、清澈、珠落玉盘的语言。孔子说自己,“饭疏食饮水,曲肱而枕之,乐亦在其中矣。不义而富且贵,于我如浮云。”诗情画意,令人神往。孔子夸颜回,“贤哉,回也!一簞食,一瓢饮,在陋巷,人不堪其忧,回不改其其乐。”寥寥数字,状“贫而乐道”的孔门首徒如在目前。“知者乐水,仁者乐山。”意象生动,直入人心。“子在川上,曰:逝者如斯夫!不舍昼夜。”人生的感喟,哲学的思辨,荡漾至今。

诸葛亮的《出师表》是呈给皇帝的奏章,典型的公文,但用平实生动的语言,吐尽两朝两臣之心,最后一句“今当远离,临表涕零,不知所言”,情难自已,喷涌而出,千

百年尤余音绕梁。美国总统林肯的《葛底斯堡演说》仅寥寥二三百单词,短短二三分钟,听众以为他刚刚开始,他却已经结束了,就是这篇情文并茂、彪炳史册的政治演说,将并非林肯原创的“民有、民治、民享”的理念广为传扬。

“风格即人。”文风在很大程度上是时代的明镜。形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,都在文风上表现出来。千篇一律、千人一面,老生常谈、了无新意,居高临下、颐指气使,繁冗堆砌、空洞无物,照抄照搬、不知所云,佶屈聱牙、装腔作势,差错频出、贻笑大方,这些恶劣文风,无一不反映了“四风”为害之甚。

反“四风”应从改文风开始,改文风应从领导干部做起。如果各级领导干部能带头树“辞达而已”的清新风,党的路线、方针、政策和各级各部门的决策的传播效力必定会大大加强,“乡愁”写入文件释放的正能量,就是明证。(新华社福州4月14日电)

频振杀虫 “绿色”护果园

4月14日,在山东省沂源县西里镇蒋家峪村,农民在维护安装在果园里的杀虫灯。

谷雨来临,山东省沂源县果园里的一些作物开始进入防治虫害的季节,当地农民加紧安装、维护在果园、葡萄园等田间的频振式杀虫灯,实现农作物“绿色”杀虫。

新华社发 (赵东山 摄)



沼气发电 垃圾变“黄金”

4月13日,在陕西省宁强县汉源镇石墙院村,村民赵永跃查看沼气发电机组运行情况。

该沼气发电站以养殖场猪粪为原料,年产沼气30万立方米,年发电量40余万千瓦时,能为200多农户提供电力支持,并有效解决养猪场的粪便污染问题,使垃圾变“黄金”。

新华社发 (黎德华 摄)

新华社记者 伍鲲鹏

生态环保的可持续发展是绿色财富,发展生态环保事业也是发展生产力。保护生态环境,走绿色发展之路,就是为国家的可持续发展,也是关系到广大人民群众切身利益千秋大业。

从数年前的松花江污染,到近日兰州自来水苯超标,越来越突出的环境问题让人们警醒:牺牲环境换取经济发展的路子已经走到了尽头。越来越多的人意识到,生态环保与生产力之间是相互促进的关系,要实现可持续发展,就必须全民参与构筑环保长城,走有利于生态环境的绿色发展之路。

走绿色发展之路,需要各级部门转变观念、加强制度建设。摒弃过去“先发展后治理”的老路,在经济社会发展中树立起生态环保的重要地位,从而达到人与自然和谐相处,必须落实在制度保障上。应通过建立严格的环境保护和管理制度,运用法律手段加强监管,使生态环境保护真正成为一条谁也不敢逾越的红线。

走绿色发展之路,还需要各类企业的积极配合与主动作为。当前高消耗的产业结构已不再符合时代的要求,粗放型的增长模式也非变不可。各类企业只有尽快转型升级,开发与绿色经济趋势一致的新技术,生产适应消费者需求的低碳产品,才能走上长远发展之路,否则就可能被淘汰。

走绿色发展之路,还需要每个公民的积极参与。应倡导有利于环保的消费观念和消费行为,抑制奢侈之风,让绿色经济成为社会共识。只有绝大多数家庭和公民意识到环境问题的严峻性,从身边小事做起,绿色理念才能贯穿日常生活的方方面面。

保护生态环境实现可持续发展,关系到每个人的切身利益和国家长远发展。只有经过社会各界的共同努力,才能实现青山常在,绿水长流,才会让我们的家园更加美丽,生活更加美好。(新华社海口4月14日电)

新华时评 生态环保也是生产力

新华社记者 伍鲲鹏

招租 平桥区震雷山脚下,现百威英博啤酒公司东侧,有单位7层楼带院对外招租,即日起报名,报名费20万元,报名时间截止2014年5月10日,联系电话:李先生:13839784656,易女士:13569725815。

拍卖公告 受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2014年4月30日11时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖位于信阳市浉河区南湖路中段信阳市恒天房地产开发有限公司南湖学村会所楼一幢,建筑面积约1538.95平方米。

拍卖公告 受相关单位委托,我公司定于2014年4月26日14:30在平桥区欧派金帝宾馆7楼会议室拍卖一台装载机。车辆型号:LG855DG,车辆识别代号:LHN0855DCBA02305,发动机号码:1213G048503,合格证编号:YH33X2813002305。

拍卖公告 受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2014年4月28日上午10时30分在信阳市礼节路物资局五楼会议室公开拍卖: 一、高粱店乡蔡湾村官冲水库10年的租赁权

迁址公告 按照上级关于网点分布的统一安排,我行鸡公山办事处现搬迁至李家寨镇,地址:鸡公山管理区李家寨镇政府路(镇政府对面)。

注销公告 根据吕明杰的个人申请(遗失声明),因其吕明杰的国有划拨土地使用证遗失,现将吕明杰的一宗东至自墙为界外空地;南至自墙为界外通道;西以自墙为界外空地;北以自墙为界外3米人行道的土地使用证予以注销并补办。

公告 中国联合网络通信有限公司平桥区分公司自公告之日起,终止王永凤与本公司的业务委托代理关系。今后,王永凤所办理的我公司一切业务均属个人行为,由此所产生的相关法律责任与本公司无关。

注销公告 兹有信阳市振兴有限责任公司五云茶馆拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权人、债务人,自公告发布之日起45日内,向本公司申报债权、债务。

声明 ●兹有杨修金所有的房屋坐落于平桥区邢集镇新街,其房屋所有权证(证号为信房权证邢集字第1-3-11-120号,为混合结构,层数一层,建筑面积为91.72平方米),因本人保管不善丢失,特声明作废。

讲文明树新风 公益广告 社会主义核心价值观 爱国 自由 富强 敬业 平等 民主 诚信 公正 文明 友善 法治 和谐